Clasa a IX-a

13. Fie n € N* gi numerele reale ay,as9,...,a, € [0,1) astfel incat
[z+ai]+ [z +ag]+...+[w+a,] = [2+2—V2]+ [z +3— V5| + [z +4—10],
pentru orice x € R.

a) Aratati ca n = 3.

b) Aratati ca {a1,a92,a3} = {2 —V2,3—05,4— \/ﬁ} .

14. Demonstrati ca pentru orice n € N* gi orice 1, x9, ..., x, > 0 cu
proprietatea cad x1-x9 - ... -z, = 1, rezulta ca 1 + zo + ... + x, = n.

15. Studiati monotonia functiei f : R — R in fiecare dintre cazurile:
a) f(z)=Bm+2)x+2, meR;

b) f(z) = (2Vab—a—b)z+ 1, a, b € (0, c0);

c) f(z) = (V2 —sina — cosa)x + 2, a € R.
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16. a) Aratati ca, dacad M este un punct oarecare din planul triunghiului

ABC cu centrul de greutate G, atunci MA+ MB + MB = 3- m

b) Aratati cd, daca M este un punct oarecare din planul triunghiului
ABC si G este centrul de greutate al triunghiului, atunci MA? + M B? +
MC? =3MG? + GA? + GB? + GC*.

c) Ardtati cd, daca M este un punct oarecare din planul triunghiului
ABC, atunci MA? + MB? + MC? > GA? + GB? + GC2.

17. Demonstrati ca:

2bc A .
cos —, unde [, este lungimea

in orice triunghi ABC lo = ——
a) in orice triunghi avem lq = 7= — 5

bisectoarei unghiului A.

b) Daci un triunghi are dou# bisectoare congruente, atunci triunghiul
este isoscel.

18. Aridtati ca, daca n € N* si sin”z + cos"z = 1, pentru orice x € R,
atunci n = 2.

Clasa a X-a
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19. Fie x > 0. In dezvoltarea binomului (\3/— — —) , determinati:

NS

a) termenul care contine x

b) termenii in care exponentul lui = este numar intreg;

c) numerele reale x pentru care Ty = Ti5.

20. Determinati exponentul lui 2 in descompunerea in factori primi a
numarului A%,.

21. Cate numere naturale de 8 cifre verifica simultan conditiile: contin
cate o data cifrele 1,2,3; contin de doud ori cifra 4; restul de trei cifre sunt
mai mari ca 47

22. In cate moduri pot fi repartizati 25 de elevi in trei grupe de cate 7,
8 si respectiv 10 elevi?

23. Rezolvati ecuatiile:

6.
)

a) arcsinz + arcsin (v + 1) =

s

1
+1 20+1 4
24. Rezolvati in multimea numerelor reale sistemul

b) arctg T arctg
x

lg?x +1g%y = g(lga2)2

ry = at.



